

Královské hodování 2015 přihlášení účastníků
Termín konání : 22.8.2015
Královské hodování 2015   
 Po úspěšném průběhu „Královského hodování“ v roce 2008 se chceme pokusit navázat na soutěžní klání ve vaření a soutěž o nejlepší pokrm a nejlepšího kuchaře nebo kuchařku. A protože letní atmosféra je pro podobné akce jako stvořená, bude se konat dne 22.8.2015 na kytínské návsi  2. ročník „Královského hodování“. Soutěžit se bude ve dvou kategoriích,      a to sladké a slané pokrmy.
Tímto vyzýváme ty, kteří by měli zájem předvést své kuchařské umění a pochlubit se svými nejlepšími labužnickými pochoutkami, aby se přihlásili  do  31.5.2015, na tel.číslo 724 546 883 - p. Pokorná (603 280 748 – p. Jalovec) nebo na e-mail jalovcovahana@seznam.cz  a zároveň nahlásili druh soutěžního pokrmu.
Počet soutěžících je limitován dle druhů soutěžních pokrmů do počtu 30-35 účastníků, takže s rozhodnutím přihlásit se dlouho neváhejte!


Soutěžní podmínky: 
* u každého pokrmu je třeba připravit 30 plnohodnotných porcí 
* soutěžící musí mít vlastní nádobu, ve které se pokrm přinese + nádobu, ve které se bude    případně ohřívat + nástroj vhodný k servírování daného pokrmu 
Z organizačních důvodů a pro potvrzení závazné účasti je nezbytné složit (VRATNOU!) zálohu ve výši 300,- Kč, která bude každému vrácena při předání soutěžního pokrmu. 
Pro každého soutěžícího je připravena odměna a pro první tři výherce v každé kategorii hodnotné tématické ceny
Těšíme se na vaše gurmánské umění a společně strávený příjemný den
                                                                                                                          organizační tým
